
 زارة التربية والتعليمو                
 طوʪسمديرية التربية والتعليم /

 المبــــحث :الرʮضيــات               
 بيالامتحان التجری            

 
 دولة فلسطین     
 الاولى الورقة   

  العلميالثانوي  الثانيالصــــف : 
   م ٢٠٢٠  /  ٤ / ١٦    تــــاريخ : ال
  )  ١٠٠ (:  مجموع العلامات  

    ساعتان ونصف  الزمن : 
 القسم الأول : يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة وعلى الطالب أن يجيب عليها جميعها

               علامة) ٣٠(                :في المكان المخصص في دفتر الاجابة (×)  اختر الإجابة الصحيحة ثم ضع إشارة : السؤال الأول
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 انتھت الأسئلة 
 مع تمنیاتنا لكم بالتفوق دائما 


